
 

 
 

 

Referat af institutions-bestyrelsesmøde torsdag d. 22. februar 2024 i afd. Ørbæk kl. 17-19.00 

  

Mødedeltagere:   

Forældrerepræsentanter: Mads Thilsing-Engholm, Dorte Hjære Johansen, Camilla Greve Holmestad, Julie Gry Sørensen, Carina M. Sølberg 

Andersen, Jaris Juul-Jørgensen og Mads Buch Petersen 

Afbud: Maria Lindegaard, Vibeke Søndergaard, Line Kolkjær Stærh, Disa Melanie Grønbæk Larsen, Emilie Haaning, 

 

Medarbejderrepræsentanter: Jette Yrsa Kliver 

Elevrepræsentanter: Thilde Skyttegaard Krebs  

Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen og Bo Michael Pedersen 

Referent: Jennie Thomsen 

  

Mødeleder/ordstyrer: Mads Thilsing-Engholm 

Næste møde: 20. marts afd. Frørup 



 

 
 

 

 

 

 

  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-

17.15 

Godkendelse af princip 

 

Godkendelse  Godkendelse af princip. 

Princip for fællesarrangementer for eleverne i skoletiden, 
lejrskole, skolerejse, udsendelse i praktik m.v. på 4kløver Skole og 
Børnehus. 

Princippet blevet tilrettet og godkendt.   

Kl. 17.15-

17.30 

Anmodning om 

ferieafholdese udenfor 

skoleferierne 

Drøftelse og 

godkendelse 

Anmodning om ferieafholdelse udenfor skoleferierne 

Ledelsen har udarbejdet Anmodning om ferieafholdelse udenfor 

skoleferierne. 



 

 
 

Retningslinjerne blev godkendt og lægges på hjemmesiden. 

Kl. 17.30-

17.50 

Påbegyndelse af princip Drøftelse Påbegyndelse af Princip for undervisnings organisering 

Udkast til Princip for undervisningens organisering er vedhæftet. 

Punktet blev ikke nået. Drøftes på næste møde. 

Kl. 17.50-

18.05 

Elevrådet  Drøftelse og beslutning  Nyt fra elevrådet  

 
Der har ikke været afholdt møde bl.a. pga. sygdom. Jennie følger 
op på, hvorfor flere af elevrådsmøderne enten er blevet aflyst 
eller ikke afholdt.  
 

Deltaget på fælles elevrådsmøde i Ullerslev. Temaet på 
elevrådsmødet var Grøn omstilling.  
 
I overbygningen er der lavet en forsøgsordning med madstation. 
Skolen har indkøbt to mikrobølgeovne, så eleverne i overbygning 
har mulighed for at få varmet mad. Elevrådet har udarbejdet 



 

 
 

dukseliste, så klasserne skiftevis står for rengøring af de to 
mikrobølgeovne. 
 
Der er indkøbt bordfodboldborde er sat op i klyngerne i 
overbygningen. Elevrådet har udarbejdet retningslinjer for brug af 
bordfodboldbordene. Der er ligeledes indkøbt udendørs 
bordtennisbord, som sættes op i atriumgården, når vejret bliver 
bedre.  

 
Skolemøblerne kommer tilbage på skoletorvet uge 10. Elevrådet 
er i gang med at udarbejde retningslinjer for ophold på 
skoletorvet. 
 
 

Kl. 18.05-

18.20 

Nyt fra Skattekisten 

 

Orientering og 

drøftelse 

Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  

 

Der er kommet mere ro på i Skattekisten. De sygemeldte 

medarbejdere er tilbage på fuld tid. 

Der er ansat ny pædagog i Skattekisten. Hun starter 1. marts. 

Økonomien går, at vi har mulighed for at ansætte en ekstra 

pædagog. Der er derfor slået en ekstra stilling op som pædagog. 



 

 
 

Der er desværre ikke så kommet så mange kvalificerede 

ansøgninger til stillingen, så stillingen genopslås. 

 

De nye barselsregler gør, at børnene starter i vuggestuen tidligere. 

Det kræver lidt ekstra af pædagogerne, da børnene har brug for 

lidt mere støtte end de større børn.  

 

I starten og slutningen af dagen er vuggestue og børnehavebørn 

samlet. Det kan give lidt uro, at små og store børn er samlet.  

 

Kl. 18.20-

18.50 

Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse 

og evt. beslutning 

 

 

Nyt fra ledelsen  

 

Nye styrelsesvedtægter åbner op for ændrede åbningstider i 

SFO. 

- Ønske om at skabe mere kvalitet i SFO og bruge ressourcerne 

bedre. Det er ikke et spareøvelse, men en mulighed for at 

udnytte pædagogressourcerne bedre til gavn for flere SFO-

børn. Vi prioriterer timerne der, hvor der er mange børn i SFO. 

- Nuværende åbningstiderne er sammenlignet med andre 

kommuner på Fyn. 



 

 
 

- Der har i en periode på 4 uger være lavet optælling af antallet 

af børn i SFO. I den periode har der været 1 barn i SFO fra 

16.30-17.00. 

- Forslag til at SFO lukker kl. 16.30 mandag – torsdag og kl. 16 

om fredagen. 

- Vigtigt at det bliver kommunikeret ordentligt ud til 

forældrene. 

- Ordningen vil være gældende pr. 1. maj 2024  

Bestyrelsen godkender denne ordning såfremt ressourcerne 

forbliver i SFO´en.  

 

Nye styrelsesvedtægter åbner op for fælles feriepasning i 

sommerferien.  

- Fællespasning for SFO-børn i uge 27-30.  

- Pædagoger fra SFOén vil følge med, så børnene møder kendte 

ansigter. Der kan dog ikke garanteres, at der er kendte voksne 

i alle timerne, hvor SFO har sommerferieåben.  

- Den SFO som holder ferieåben, sørger for at morgen og 

eftermiddagstimerne dækkes.  

- Sidste år var der 15 børn tilmeldt SFO i uge 27, 9 børn i uge 28, 

0 børn i uge 29 og 1 barn i uge 30. 



 

 
 

- Forslag til at første ferie-sammenpasning er på 

Birkhovedskolen.  

- Bekymring for at det er med for kort varsel, at ordningen 

starter juli 2024. Flere forældre har allerede ønsker 

sommerferie på deres arbejdsplads.  

Bestyrelsen bakker op om fælles sampasningsorden, men 

vurderer, at det er med for kort varsel og anbefaler derfor, at 

ordningen først starter i skoleåret 2024-2025. 

 

Aftalt om at juli 2024 er der fællespasning mellem afd. Ørbæk og 

afd. Frørup i ugerne 27-30. 

 

 

Ønske fra forældrene i 6.f om afholdelse af forældremøde i uge 9 

pga. beslutning om afslutning på 6. årg.  

- Mads og Jennie deltager på forældremøde med forældre i 6.f . 

 

Facebook. Skal vi have en fælles Facebookside eller skal vi 

bibeholde de to sider, som vi har på nuværende tidspunkt? 

- Drøftes på næste møde. 

 



 

 
 

Ansættelse af ny afdelingsleder i Frørup. Hvordan skal processen 

være? Forslag til at vi holder et ekstra bestyrelsesmøde, hvor vi 

drøfter hvilken profil, den nye afdelingsleder skal have. 

- Mads, Camilla og Julie deltager i ansættelsessamtalerne.  

- Møde med medarbejderne i Frørup d. 5. marts kl. 15.15-16.00 

ift. ønske om profil til ny afdelingsleder.  Mads, Camilla og Julie 

undersøger, om de kan deltage på mødet. 

 

Økonomi skulle have været drøftet på dette møde, men da 

kommunen har fået nyt økonomisystem, har det ikke været muligt 

at lavet budgetopfølgninger mm. Økonomi er derfor punkt på 

næste bestyrelsesmøde.  

 

Kontakt til kommunen ift. trafikken på Langmosevej.  

Jennie har været i kontakt med Kommunen. De vil gerne 

undersøge, om de kan gøre noget for at forbedre lysforholdene 

ved Langmosevej, så det bliver mere sikkert for eleverne at cykle i 

skole. 

 

 

 



 

 
 

Tiltag af elever 

På 5. årg. i afd. Ørbæk er der pt. 29 børn. Forslag til at næste 

skoleår bibeholder en stor klasse, men tildeler ekstra ressourcer, 

så der er mulighed for holddeling i flere fag. Vi drøfter dette på et 

af de næste møder, hvor vi kender antallet af elever i klassen. 

Kl. 18.50-

19.00 

Eventuelt, herunder 

evaluering af mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

Forslag til at mødet i marts forlænges med 1 time, så vi kan nå at 

starte op på SFO-virksomhed og økonomi. 

   

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

 

Drøftelse af spilletid i SFO Drøftes i foråret som et led i tilsyn med 

Princip for SFO-virksomhed.  

 

 

Hvad gør vi, hvis eleverne bevidste ødelægger skolens ting.  

 

 



 

 
 

Lærerne i overbygningen har ønske om drøftelse af indtagelse af 

chips og sodavand i skoletiden. 

 

Forældrehenvendelse. Er der mulighed for at få Girl Talk ude på 

skolen. Det koster mellem 3.000-5.000 kr. 

  

 

Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

20. september afd. Frørup 

26. oktober afd. Ørbæk 

20. november afd. Frørup 

12. december afd. Ørbæk 

24. januar afd. Frørup 

22. februar afd. Ørbæk 

20. marts afd. Frørup 

23. april afd. Ørbæk 



 

 
 

22. maj afd. Frørup 

13. juni afd. Ørbæk 

 

 


